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"Il cinema restera chiuso al pubblico se e solo se i proprietari faranno opere di restauro”. In base alla precedent€
afferimazione, quale delle seguenti NON e necessariamente vera?

X Anche se i proprietari farafirio opere di restauro, il cinema potra restare aperto al pubblico
12] |l cinema restera aperto-al pubblico se i proprietari non faranno opere di restauro
Se il cinema sara agerto al pubblico, significa che i proprietari non staranno facendo opere di restauro

La Polizia Giudiziaria puo prendere le impronte digitali delle persone nei cui confronti vengono svolte le indagini?
I si‘pud procedere all'identificazione anche eseguendo ove occorra, rilievi dattiloscopici, fotografici e antropometrici
IE). No, se non vi & l'autorizzaziane del Pubblico Ministero

@ Si, ma solo se vi & stata flagranza di reato

La Polizia Giudiziaria, acquisita la notizia di reato, deve riferire senza ritardo gli elementi essenrziali del fatto e gli
altri elementi raccolti:

I al Fubblico Ministero

IEl al Giudice per le indagini prelitrinari

[53“al Pubblico Ministero e al Giudice per le indagini preliniifiari

Il codice penale prevede attenuanti specifiche per il delitto di resistenza a un pubblico ufficiale?
I No, non/e prevede

E s, selifatto & stato compiuto per@ottrarsi alla cattura

Sj;ise il pubblico ufficiale aveva-gcceduto con atti arbitrari ilirtiti delle sue attribuzioni

Lo straniero che non puo esercitare nel proprio Paese le liberta democratiche garantite dalla Costituzione italiana
ha diritto di asilo in Italia?

A s
E] Solo a&éguito di specifica autorizzazione concessa dal Presidente della Repubblica
Si,.ma solo se lo Stato stranierc.nen é riconosciuto dall'ltalia

"Gli italiani sono uomini; gli uomini possono essere filosofi". Indicare con quale delle seguenti c&ticlusioni e
sicuramente corretto completare il sillogismo proposto.

I Giliitaliani po$sono essere filosofi

EE] Questo sitiogismo non puo essere compietato

AlcuniGtaliani sono filosofi

Il signor Rossi, al di fuori dei casi consentiti dalla legge, accende sul proprio fondo un fuoco che>provoca
emissioni di fumo in un luogo di pubblico transito, atte a molestare le persone che vi passano. Secondo il Codice
penale, in tale situazione il signor Rossi:

I} pud essere punito con l'arresto o con l'amivienda

EE] non pud.&ssere punito con l'arresto, ma’con 'ammenda

non pud essere punito con I'ammenda, ma con l'arresto
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8 A norma della legge 689/1981, nella determinazione della sanzione amministrativa pecuniaria fissata dalla legge tré
un limite minimo e un limite massimo, si ha riguardo a una serie di criteri, tra i quali NON rientra:
X ‘l'eta dell'agente
5] la personalita dell'agente
le condizioni econeriche dell'agente
9 La velocita massima di un ciclomotore, ai sensi del Codice della Strada, & di:
A 45%m/h
E}. %0 km/h
@ 50 km/h
10 I segnali di divieto fanno parte della categoria dei:
I segnali di prescrizione
E] seghali d'obbligo
segnali di indicazione
11 Il principio di legalita, in materia di illecito amministrativo, comporta che:
I} nessuno pud essere assoggettato a sanzioni amministrative se non in forza di una legge che sia entrata in vigore
prima deila commissione della violazione
E] nessuno pud essere assoggettato@ sanzioni amministrative se non in forza di una legge ordinaria, anche posteriore
alla’commissione del fatto costititente violazione
non puo essere assoggettatota sanzioni amministrative .ciih ha commesso l'infrazione:senza dolo o colpa
12  Secondo il Codice della Strada, un ragazzo di 22 anni puo trasportare sul proprio ciclomotore un bambino di 4
anni?
X No, in nessun caso
EE] Si, sein possesso di patente B
Si¢se adeguatamente sedute & protetto con casco omologatd
13 Il cinema Pellicano di Saronno ha una piccola sala di proiezione con solo cinque file di sedili. Cinque ragazze
(Marzia, Olivia, FFederica, Giulia e Adele) siedono ognuna in una fila diversa. Guardando la sala dallo schermo,
Federica si troya tre file indietro rispetta@ad Adele, che non occupa un posto in prima fila. Giulia, invece, siede tre
file avanti rispetto a Marzia. In base aile precedenti affermazioni s¥ puo dedurre con certezza che, guardando dallo
schermaz
I Olivia & seduta nella fila immecfiatamente davanti a quella.dove siede Marzia
EEl Giulia & seduta nella fila immediatamente dietro a quell&ove siede Adele
Federica e seduta in quarta fila
14  Aifini di unacorretta gestione dei rifiuti, yjuale delle seguenti attivita'e scorretta?

I} L'abbafidono e il deposito incontro!lato di rifiuti sul suolo
] L'utilizzazione dei rifiuti come combustibile o come altro mezz&’per produrre energia

L'adozione di misure economiche e la determinazione di condizioni di appalto che preyedano I'impiego dei materiali
recuperati dai rifiuti al fine di favorire il mercato dei materiali medesimi
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15

Il Sindaco é:

A Capo dell’Amministrazione comunale e ufficiale di Governo
I8 capo dellAmministrazione del Comune

il rappresentante della.Regione nel Comune

16

Gli organi del Comune sono:

I il Consiglio comunale, il Sindaco, la Giunta comunale, il segretario e i dirigenti
E] |a.Giunta comunale, il Sindace, gli assessori

E il Consiglio comunale, il Sirtaco, il segretario comunale

17

A norma dell'art. 107 del d.lgs. n. 267/2000, i Dirigenti degli Enti locali:

ﬂ sono direttamente responsabili, in via esclusiva, in relazione agli obiettivi dell'Ente, della correttezza amministrativa,
dell'efficienza e dei risultati della gestione

E] non'sono direttamente responsabili, in via esclusiva, in relazione agli obiettivi dell'Ente, della correttezza
amministrativa, dell'efficienza‘e dei risultati della gestione

[5“sono direttamente responsabili solo della correttezza ariministrativa della gestione

18

Il d.I. 14/2017, convertito dalla legge 48/2017, definisce la "sicurezza integrata™ come:
I uninsieme di interventi

] uninsieme di norme

ugrinsieme di leggi

19

La legge 65/1986 dispone che, in base al regolamento comunale, le attivita degli addetti al servizio di polizia
municipale possano essere svolte in abito civile:

I} alla doppia condizione che cio sia strettamente necessario per I'espletamento del servizio e che venga autorizzato
IE] alla solajcondizione che cid venga alitorizzato
in nEssun caso

20

Secondo la legge 65/1986, gli addetti al servizio di polizia municipale esercitano funzioni ausiliarie di:
I pubblica sicurezza

EE] pubblica sicutézza e servizio stradale

pubblicasi¢urezza e polizia giudiziaria

21

Il TULPS dispone che i provvedimenti dell'autorita di pubblica sicurezza siano eseguiti:
I indipendentemente dall'esercizio dell'azione penale

E] subordinatamente all'esercizio dell'azione penale

preliminarmenie all'esercizio dell'azione penale, che li convalida o meno
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22 Entro quanto tempo & necessario fare denuncia di detenzione di armi al locale ufficio di pubblica sicurezza?
I Entro 72 ore
2" Entro 24 ore
Entro sei mesi
23  Anorma del TULPS, di una riunione in luogo pubblico deve essere dato avviso:
A al Questore
E] 2l Prefetto
[&. al Sindaco
24 Utilizzando l'alfabeto italiano, completare correttamente la seguente successione di lettere: C; V;.S70; L; ?
[ANS
B I
o)
25 L'intossicazione da sostanze stupefacenti derivata da forza maggiore:
I} se tale da determinare lincapacita d'intendere o di volere, esclude l'imputabilita
E] non incide sullimputabilita
riduce. J&pena
26 Il delitto di lesioni colpose €& aggravato se:
I il fatto & commesso con violazione delle norme sulla disciplina della circolaziére stradale
I} il fatto & commesso con sostanze corrosive
il fatto € commesso contro il coniuge
27 E una circostanza aggravante &pecifica del delitto di rapina:

I se la violenza o minaccia @ commessa con armi
IE] se la minaccia & commessa da persona che simuli la qualita di pubblico ufficiale
se la violenza o minaccia € posta in essere da persona che fa parte di una qualsiasi associazione per delinquere
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DIAGRAMMA RY Q0

Individuare la relazione insiemistica esistente tra i termini dati.

LS B0 S

DIAGRAMMA CIAGRAMMA 2 DIAGRAKMA 3 DIAGHAMMA & ClAGRAMMA S DIAGARAMMA 6 DIAGRAMMA T

28 Rispondere al seguente quesito facendo riferimento al DIAGRAMMA RY-00
Pittori, Clavicembalisti, Musicisti
I Diagramma 2
E] Diagramma 6
Diagramma 1

FIGURA SU 14
Il sistema indicato in figura si presenta nella sua fase iniziale con sfere di mé&tallo tutte della stessa massa e fune di
massa trascurabile.

Rispondere al seguente quesito facendo riferimento alla FIGURA SU 14
Se il sistema e sottoposto soltanto al campo gravitazionale con assenza di attrito, allora si puo concludeére che:
I la carrucola G gira in senso orario

29

EE] la carrucola 8 gira in senso orario
la carrucola A gira in senso antiorario
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FIGURA SU 61
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Rispondere al seguente quesito facendo riferifmgnto alla FIGURA SU 61

Individuare la figura mancante.
A Figura3
E Figura?2
Figtira 1
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